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The purpose of these Release Notes is to inform OneUSG Connect technical staff 
and functional users of the scheduled June 2024 Ad Hoc release of University 
System of Georgia (USG) functional application enhancements. 

 
OneUSG Connect’s Ad Hoc Release is currently scheduled for Friday, June 28. 
Downtime is scheduled for 11:15 p.m. on Friday, June 28, until 7 a.m., Saturday, June 
29.  

 

June 2024 Ad Hoc Release 
*Note: this is a draft of the ad hoc release notes and information contained in this document is subject 
to change. A final version will be published closer to the release on June 28, 2024. 

 

General Information 
 
Business Processes and Job Aids 

Changes to the following Business Processes and Jobs 
Aids have been included in this release: 
 

   
 
Known Issues 

Resolutions to the following Known Issues have been 
included in this release: 

 
 
Updates to User Experience 

 
To the extent possible, additional Module-specific 
updates will be documented below. 
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Table Changes- VT Child Care Tax Classes 
*Please note that table items are subject to change. 

Table Name Type of Change Comments 

Tax Class  New: P05 – Child Care EE 

New: P06 – Child Care ER 

New: P07 – Vol Child Care EE 

New: P08 – Vol Child Care ER 

Short Description: CC/EE 

Short Description: CC/ER 

Short Description: Vol CC/EE 

Short Description: Vol CC/ER 

GL Tax Class New: P05 – Child Care EE 

New: P06 – Child Care ER 

New: P06 – Child Care ER 

GL Liability/US/State 

GL Liability/US/State 

GL Expense/US/State 

   

   

 

  
User Experience Changes 

 
Modifications to User Experience Changes 
  
  
  
  

  
 
 

  
Module Specific Information 

  
Benefits 
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Modifications to Existing Processes 
  
  

 
Reports/Queries  
  
  
 
Page Changes 
  
  

  
 

Commitment Accounting 
 

Modifications to Existing Processes 
  
  
  
  

  
Reports/Queries 
  
  

  
Page Changes 
  
  
  

  
Common Remitter 

 
Modifications to Existing Processes 
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Reports/Queries  
  
  

  
Page Changes 
  
  
  
  

Direct Hire 
 

Modifications to Existing Processes 
   
  

  
Reports/Queries 
  
  

  
Page Changes 
  
  
  

ePerformance 
 

Modifications to Existing Processes 
  
  

  
Reports/Queries 
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Page Changes 
  
  
  
  

Human Resources 
 

Modifications to Existing Processes 
  
  
  
  

  
Reports/Queries 
  
  

  
Page Changes 
  
  
  
  

Job Profile Management 
 
Modifications to Existing Processes 
  
  

 
Reports/Queries  
  
  
 
Page Changes 
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Manage Faculty Events  
Manage Faculty Events 

 
Modifications to Existing Processes 
  
  
  

Reports/Queries  
  
  

Page Changes  
  
  

  
 

Payroll 
 
Modifications to Existing Processes 
  
  
  

 
Reports/Queries  
  
  
 
Page Changes 
Vermont Child Care Contribution Payroll 
Tax effective July 1, 2024 
 

Beginning July 1, 2024, Vermont will require 
employers to remit a 0.44% payroll tax on wages to 
the Vermont Department of Taxes for deposit into 
the Child Care Contribution Special Fund. An out-
of-state employer is required to remit and report 
Child Care Contribution for employee wages that 
require Vermont Income Tax withholding. Wages 
paid to an employee who physically works in 
Vermont, either on a job site or from their Vermont 
home, are subject to Child Care Contribution. 
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–SSC must set up the Company State Tax Table for 
all institutions reporting withholding to Vermont 
–Institutions must enroll existing employees in the 
new Child Care program on the State Tax Data 
page with effective date 7/1/2024 
–Newly hired employees or transferring employee 
the system will automatically default the Tax Status 
field on State Tax Data to match the Plan 
coverage status on the Company State Tax Table 
 

Tax Class Table Updates –New Tax Classes 
• P05 – Child Care EE (CC/EE) 
• P06 – Child Care ER (CC/ER) 
• P07 – reserved for future use 
• P08 – reserved for future use 

–New GL Tax Classes 
• P05 – Child Care (CC/EE) 
• P06 – Child Care (CC/ER) 

 
G4 Employee Self-Service Navigation:  Employee Self Service > Payroll > 

Taxes > G4 Employee Self Service 
 
Issue: The ESS tax page does not align with the 
new state tax page that Tax Update 24-B will 
create.  Withholding allowances are no longer 
used in the state tax withholding calculations for 
Georgia, and values in the field overstate the Total 
Allowances. Added verbiage is required for the 
Additional Allowances field. 
 
Resolution: 
The following fields will be hidden from the page. 

• Withholding allowances 
• Total allowances 

 
RE: Withholding allowances are no longer 
included in the State Tax withholding calculations.  
Tax Update 24-B will gray out the field on the State 
Tax page. 
 
RE: The Total allowances field will be hidden 
because it will overstate allowances when an 
employee has a value in the Withholding 
Allowances field. 
 
Resolution: 
Verbiage will be added next to the Additional 
Withholding field so that it’s consistent with the 
2024 revised Form G4 and the State Tax page that 
Tax Update 24-B will update. 

• (GA Form G-4 line 4 + 5) will be added 
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The changes will not impact pay for employees. 
 

State Tax Rates – Georgia and Ohio The Georgia Department of Revenue updated the 
2024 Employers Tax Guide with the following 
changes which are effective for wages paid on or 
after 01 July 2024:  

• The flat tax rate used is decreased from 
5.49% to 5.39%.  

• The value of each dependent allowance is 
increased from $3,000 to $4,000 
 

Ohio’s withholding methods were updated 
effective July 1, 2024 by the Ohio Department of 
Taxation.  

• The highest tax rate used decreased to 
3.8%, from of 4.41%, but no other changes 
were made. 

 
 
  

Recruiting 
 
Modifications to Existing Processes 
  
  

 
Reports/Queries  
  
  
 
Page Changes 
  
  
  
  

 

Security 
 

Modifications to Existing Processes 
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Reports/Queries 
  
  

   
Page Changes 
  
  

  
Self Service 

 
Modifications to Existing Processes 
  
  
  
  

Reports/Queries 
  
  

   
Page Changes 
  
  

 
Time & Absence 

 
Modifications to Existing Processes 
  
  
  
  
  
  

 
Reports/Queries 

  



OneUSG Connect 
Release Notes 

 

OneUSG Connect 
Ad Hoc 

6.24.2024 
Page 10 

 

  
  

  
Page Changes 
 
 

 
 

  

 

Other Notes 
Next Scheduled 

Release 
Release 6.52- July 12, 2024 

Release 6.54- October 18, 2024 

Tax Release- December 2024- TBD 

More Information 
and Support 

For business impact emergency issues, contact OneUSG Connect at 
oneusgsupport@usg.edu.   
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